

ВРЕМЯ «Ч»

САМЫЙ НЕСЧАСТЛИВЫЙ ВОЗРАСТ - 44 ГОДА

Молодежь страдает от нехватки самостоятельности, старики - от близости смерти. Но хуже всего приходится тем, кому за 40», считают американские исследователи.

Согласно предыдущим изысканиям в этой области, психическое здоровье человека от его возраста не зависело. Однако специалисты университета Орвика и Дартмутского колледжа США опровергли это утверждение.

Они провели одно из самых масштабных исследований в области психического здоровья, опросив 2 миллиона респондентов в Америке, Европе и нескольких развиваю-

щихся странах. В результате ученые построили своеобразный «график счастья», согласно которому пик удовлетворенности собой и своей жизнью приходится на юность и старость. Средний же возраст получился самым несчастливым.

Среди опрошенных специалистами людей были представители самых разных социальных групп, национальностей, доходов, интересов и т.п. Результаты опроса были примерно одинаковыми для всех: богатых и бедных, семейных и одиноких, мужчин и женщин. Самый кризисный возраст, по расчетам ученых, составил 44 года.

РАЗВЕЯН МИФ О ДЕВИЧЬЕЙ ПАМЯТИ

Мужчины любят шутить на тему рассеянности женщин. Однако психологи доказали, что расхожее выражение «девичья память» морально устарело. На самом деле проблемы с памятью у представителей сильного пола возникают гораздо чаще и с возрастом могут приобрести характер настоящей болезни.

Медики из клиники Майо в Рочестере (США) в течение нескольких лет наблюдали порядка двух тысяч пациентов, мужчин и женщин в возрасте от 70 до 80 лет. Оказалось, что 15% из них страдают различными легкими нарушениями памяти, и мужчин в этой группе почти в полтора раза больше, чем женщин. Такой вывод идет в разрез с данными ранних исследований, показавших, что в старости женщины более склонны к слабоумию. Однако противоречия, возможно, и нет: не исключено, что у мужчин умственные расстройства развиваются медленнее, чем у женщин, и в течение долгих лет не принимают крайние формы.

Ученые сходятся в одном: слабоумия в старости можно избежать как мужчинам, так и женщинам, если позаботиться о здоровье заблаговременно. В частности, врачи рекомендуют больше заниматься физическими упражнениями, и, как ни странно, пить кофе. А будущим матерям они советуют есть больше рыбы - тогда у их детей будут шансы сохранить ясность мышления до глубокой старости.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

Количество абонентов сотовой связи в России в марте 2008 года увеличилось на 0,9% по сравнению с показателем предыдущего месяца и достигло примерно 168 млн.

Американский коллекционер, чье имя не сообщается, за 592 тысячи 250 евро купил скелет восьмиметрового травоядного динозавра - трицератопса, возраст которого составлял 65-67 миллионов лет.

75-летняя Сигбритт Лётберг из шведского города Карлштад стала объектом зависти всех пользователей интернета. Ее сын, известный шведский инженер и интернет-гуру Петер Лётберг, подключил квартиру матери к Сети со скоростью... 40 гигабит в секунду. Это поистине не титаническая скорость.

Лондонский отель Brown's предлагает постояльцам пожить в стиле Джеймса Бонда. Специальный пакет услуг за 315 фунтов стерлингов в день приурочен к празднованию 100-летия автора книг о приключениях агента 007 - британского писателя Яна Флеминга.

РАЙ ДЛЯ КАРМАННИКОВ

23 апреля Государственная дума РФ одобрила во втором чтении поправки в законопроект, который по-новому определяет юридический термин «мелкая кража». Теперь предполагается сажать в тюрьму только за хищение стоимостью свыше тысячи рублей. Также уменьшается сумма штрафа за «мелкую кражу».



Рекламно-информационный журнал

инструкция
по применению

Главный редактор
Николай ЛИПАТОВ

Редактор
Ирина АЛЕШИНА

Коммерческий директор
Альберт РАССОЛОВ

Арт-директор
Евгений БУГРОВ

Коммерческая группа
Надежда БОЛТУНОВА -
ведущий специалист
Василий ЕВСЮТИН
Ирина КИСЕЛЕВА
Олег КВАСНИКОВ

Фото
Сергей УШАКОВ

Учредитель и издатель
ИП ЛИПАТОВ Н. В.

Адрес издателя и редакции:
**302026, г. Орёл,
ул. Комсомольская, 63**
Тел./факс (4862) 73-70-70

Журнал отпечатан
в типографии
«Новое время»:
г. Орел, ул. Италиянская, 23
Заказ №

Все рекламируемые
в журнале
товары подлежат
обязательной
сертификации,
все услуги -
лицензированию.

Коммерческая информация
публикуется с пометкой
«На правах рекламы».
За содержание
рекламных материалов
редакция ответственности
несет.

Авторские материалы
не являются рекламными.

Журнал распространяется
в Орле
по адресной, курьерской
доставке
в офисы орловских компаний,
по системе
фирменных стоеч
в мебельных салонах,
центрах красоты,
в автосалонах,
в туристических агентствах,
в стоматологических
клиниках.

Перепечатка и любое
воспроизведение
материалов
и иллюстраций
из нашего журнала
возможны лишь
с письменного разрешения
Учредителя.

Тираж номера 999 экз.

Информационные партнеры:



НАЧАЛОСЬ...

В скором времени самые смелые мечты фантастов могут сбыться и на Луне зазеленеют сады. Исследователи из Европейского космического агентства уже доказали перспективность своей теории на бархатцах.

ЛУНУ ПРЕВРАТЯТ
В ЦВЕТУЩИЙ САД

Результаты научной работы были озвучены в Вене на собрании Генеральной ассамблеи Европейского союза по геонаукам. Заявление о том, что первыми «жителями» Луны могут стать бархатцы, вызвало настоящий фурор. Тем не менее, способность этих цветов приживаться в неблагоприятных условиях уже доказана учеными, которые сумели вырастить их на безжизненном грунте.

Планируется, что сначала на поверхности Луны будут установлены коробки с семенами и питательными веществами, к которым подключат систему водоснабжения и устройство, создающее искусственную атмосферу. Землю для семян возьмут на Луне, причем ученым нужно будет добиться того, чтобы необходимости добавлять в нее питательные вещества не было.

Следующим шагом испытателей станет выяснение, какие еще виды растений хорошо адаптируются к жизни на Луне.